ELIGE ENTRE LAS OPCIONES DADAS.

12.9+5

= El products entre
9 y doce
aumentada 5.
# El cociente entre
docey 9
aumentado cinco

» Un numero
cualquiera
multiplicado 8
disminuido 5

160: 2

= El producte
entre 160 y dos

# La mitad de 160

= El doble de un
namero
desconocide

3X-10

= El triple de un
numero disminuido
10
* A tres lo multiplico
POT Un NUMers
desconocide y se
resto 10
= El cociente entre 3 y
un ndmero
desconocide y le
resto 10

El triple de un

numera

-

%

El producto entre la
Ei anterior de un sumade3yB yla

La diferencia entre
diferencia entre 12y 7

140 y 100 numero
= 140.100 - N.2 = (812)-12.7
= 140 - 100 # (3+8). (12-T)

- X-1
= 140 + 100 » (x.B)
- X+1
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